



## REZULTATELE CONTESTAȚIILOR DEPUSE DE CĂTRE CANDIDAȚII LA CONCURSUL DE ADMITERE - SEȘIUNEA SEPTEMBRIE 2024

Comisia de contestații privind concursul de admitere – continuare studii la Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu”, numită prin decizia rectorului nr. 1091/25.09.2024, s-a întrunit în ziua de 30.09.2024, și respectând *Regulamentul și procedura privind desfășurarea concursului de admitere în cadrul facultății de arhitectură în sistem comasat licență și master, sesiunea septembrie 2024*, aprobat de Consiliul de Administrație în data de 11.09.2024, decide astfel:

- În conformitate cu secțiunea 2B, pct. 6 al *Regulamentului și procedurii privind desfășurarea concursului de admitere în cadrul facultății de arhitectură în sistem comasat licență și master, sesiunea septembrie 2024* (pag. 4), se precizează: **„Contestațiile pot avea ca obiect doar probleme de procedură, referitoare la modul de consemnare și de transmitere a notelor de pe listele comisiei pe lista centrală. Notarea de fond (evaluarea portofoliului de lucrări și interviul) nu poate face obiectul contestațiilor, aceasta fiind rezultatul unei decizii colective, în concordanță cu sistemul internațional de jurizare. Nu se admit contestații care au la bază necunoașterea metodologiei de admitere”**.

În conformitate cu *Regulamentul și procedura privind desfășurarea concursului de admitere în cadrul facultății de arhitectură în sistem comasat licență și master, sesiunea septembrie 2024*, s-au verificat, pentru fiecare contestație primită de la candidații la examenul de admitere în vederea continuării studiilor la Facultatea de Arhitectură:

- Corectitudinea consemnării și transcrierii notelor acordate de membrii comisiei de evaluare;
- Calculul mediei de examen de către comisia de evaluare și corectitudinea consemnării acesteia;
- Calculul mediei generale, conform *Regulamentului și procedurii privind desfășurarea concursului de admitere în cadrul facultății de arhitectură în sistem comasat licență și master, sesiunea septembrie 2024*, ca medie aritmetică a notelor obținute la evaluarea portofoliului și la interviu, cele două având ponderi egale.

Ca urmare s-a constatat că au fost respectate întocmai prevederile *Regulamentului și procedurii privind desfășurarea concursului de admitere în cadrul facultății de arhitectură în sistem comasat licență și master, sesiunea septembrie 2024*.

Având în vedere rezultatul verificărilor, s-a emis următoarea rezoluție pentru contestațiile depuse după cum urmează:

Nr. crt.	Număr concurs	Număr contestație	Rezoluție
1	7	7346	RESPINS

### Comisia de contestații

Prof. dr. ecol. dr. geogr., habil. urb. Alexandru-Ionuț Petrișor – Președinte

Conf. dr. arh. Dragoș Perju

Conf. dr. arh. Cristina Pană